

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 04.12.2023 Numéro de publication: HR02-1005900513

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Diginorm S.A., Cortaillod, nouveau Diginorm S.A., en liquidation

Diginorm S.A., en liquidation c/o Fiduciaire Eddy Deuber SA route de Boudry 16 2016 Cortaillod

Jusqu'ici route de Boudry 16 2016 Cortaillod

Diginorm S.A., à Cortaillod, CHE-100.213.832 (FOSC du 31.05.2021, p. 0/1005199364). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 24.11.2023. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Diginorm S.A., en liquidation. Liquidatrice: "Fiduciaire ED Sàrl" (CHE-398.837.483), à Boudry. Autre adresse (adresse de liquidation): rue Félix-Bovet 30, c/o Fiduciaire ED Sàrl, 2015 Areuse.

Registre journalier no 3977 du 29.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 102, Date: 31.05.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel